
Ata da Reunião do Comitê da Bacia Hidrográfica dos Rios Lontra e Corda 13/08/2019 

Aos 13  dias do mês de Agosto de 2019 às 10:00h foi programado na sala do comitê 

localizada no prédio da Prefeitura de Araguaína na rua 25 de Dezembro uma reunião 

com a diretoria onde realizamos o contato com Sra. Silvia Leitão  representante da 

câmara técnica e representante da UFT, Sra Jesuslene representante da Gelnex e e que 

ocupa a Vice-Presidência do Comitê, Sra. Ayranan Leite representante do Seguimento 

poder público pelo Naturatins/Apa. Sra Mercia Simone representante dos usuários de 

água posto madrigal, o Sr. Agrest Bonival Presidente do Comitê e o Sr. Mário Roberto 

secretário voluntário do Comitê da Bacia Hidrográfica dos Rios Lontra e Corda. 

Comunicaram o não comparecimento a Sra. Silvia Leitão, a Sra. Mercia Simone, a Sra. 

Jesuslene. Sendo assim foi resolvido realizar a mesma, onde o Sr Agrest agradeceu a 

presença dos demais e iniciou a fala informando sobre o evento a ser realizado na UFT 

seminário de apicultura dia 16 e 17 de Agosto de 2019, falou sobre a formação da 

comissão eleitoral da eleição do comitê a acontecer em outubro, falou sobre a espera 

na definição das prioridades a serem liberadas pelo Secretário Estadual de Meio 

Ambiente  Renato Jaime, e a expectativa de liberação do dinheiro de apoio aos comitês 

uma vez que estamos sem recurso para execução das ações, foi falado sobre os critérios 

para indicações dos membros para participações em demais eventos, lembrando que os 

eventos a que o comitê realiza ou é parceiro tem que mostrar participação atuante dos 

seus membros pois não tem custos aos membros residentes na cidade sede e aos que 

se deslocam de suas cidades em parceira com os municípios é disponibilizado estrutura 

para que o mesmo possa participar. Foi informado sobre a importância de passar a 

demanda de cursos e palestras para o comitê para que possamos atender, sendo que 

temos parceria com ruraltins, naturatins, e demais instituições com um alto 

conhecimento técnico . Foi informado sobre  o oficio a ser encaminhado para o Juiz da 

Comarca de Araguaína na possibilidade de direcionamento de multas ambientais para 

apoio as  ações do comitê e  sua câmara técnica a estruturação e manutenção de 

reagentes de laboratório. E sem mais para o momento o Presidente Agrest Bonival deu 

por encerrada a Reunião e depois de lida e assinada por todos os presentes , eu Mário 

Roberto B Rocha Sec. do Comitê lavrei  a presente ATA. 


